e

c4=0 v/8 0 [ 3/8 1/8
Cy=4 Xo 9/4 +;;a 1 1/8 3/8
A 78/4 'qﬁ 0 7/4 9/4
A = 3/8 lfBl
1/8 3/8|°
Torna
¢ 3/8 1/8
Y = (6, 4). = (11/4, 9/4),
( )”us 3!8” ( 4
len=3- L] 5-%—1—?-' ’

Cymectsyer w apyras, seitekaomas w3 sbipaxerus (1.6.7),
84KOHOMEPHOCTb, MO3BOJSIONIAA ONPEEAUTh ONTHMAJNbHEIE 3HA-
YEeHHA JBOHCTBEHHLIX NMepeMeHHsIX no tabu. 1.25.

OnrumanbHoe 3Hauenue i-if ABofcTBeHHON MepeMenHof] paBHO
CyMMe ONTHMAJbHON G BEKTOPA, BXOJ 3 _[EepPBOHAYA/Ib-
HblH OasHC, W B3ATOro n3 uenesoit dyukuuu (1.6.8) kosbduuuenra
NpH NEPEMEHHON C TeM K€ HHIEKCOM, YTO H Y BEKTOpa:

R =B ok ¢ 1 =,

4
9
o=




1.49. F = 3x, -} x4 — min;

% OX D,
._:'I_'l'1 . i,'l.'._, I -.i'
e
e
1', 20, 1= 1,2
1.50/ F = 3x, -} 3x, = min;
Xy 4x, !
by + Xy > 4
X () j 1.9

Xy -t DXy 10,

)Xy '_"'a.: < 10

\'J _:--:’" dh. ||I - | ’

- 1.B27 [ BX; - 21 max;

Xy bx |

—4x: + Xs !
X+ x<6
=0, § L&

1.53. max F = Xy T+ f-}-‘-';;i

DXy — 2Xq 3
N4 X =1,
—3x; 4 x, 3,

1.54, max F = l4x, + 10x, - x5+ 14x;
4 + 20 -+ 2%y + x, < 35.
b Xy 1+ 2x5 3 < 30,
3% + %, + 2% + x, < 40:
i RS

1/ 1.85, min F = 2, - 3Xo;
X '|' 5‘-"-'1 ; “}.
3.1.'[ -+ “2.!:; ; ]E,
2):] : "1‘12; ”}.
= 1;
X, =0 j= 1.2

ts'gl,ﬁﬁ. max F = 5x; + 4x, - 6x,;

x:‘l‘-ﬁ"’"-ﬁﬁﬁ-
Exl“['xﬂ‘l‘-'fn.}g

10



W

.61

| .62.

|.63.

i '
i _]_ II
11 ,'I |
.I. -l.l
X+ )
IX 1 X
{1
11 ‘I
1 i
L _I
¥, i

max f
A Ag
34 Xs
X -+ DA

min F
hs |
.l.|_ I

bxy 4

12X,

o = () f

max F
Xy -

2,
X,
X1 7
X, -
X) =

Xg
?x
e~
X

X.

0,

max F
:'—].!'-1 'l 211‘2
Xy — OXy
31’1 - 3.1'5

Xy — Xy

220,]=

2X
X,
- 4Xx,
= 1,2

— ?‘.!'.-|

<.\_ |_
-\.,__\1

I

= 34.‘:1 '1' -r;; !
+ X3 = 2,

3, = 4Xe:

AR
ot bl

- 2X;
s < 14,
- “:}.

= 'j:ﬂ;

o 28,

2 Xat

e

— 2x, = 6,
+ 2xy

1, 2, 3.

= U},

L

2xg)

= 10,




i

4
|

1.65. max F = —3x, — 2%,

—-.-1‘1 F ."i.'g P lj;
.Tj _:"-‘.- [.-], j' — |+ 2.

1.66. max F = 2x, + x3 — 3%a}
I] "i|' 3.}!:-_:: — E.T:-:t = *I,|
-'ﬁ.t-“ —|_ .IH } __Igl

‘—-EI| .' I:l- — 3.].-:] ;-’5 _‘l:
xj __} ﬂl f — ] :‘J‘ '3'
1.67. max F = x; — 2xg;

5I1 '1"' Xa --_-_::':"

OnpeaeanTs, ABASETCH JM NpeasaraeMas napa BeKTOPOB oOfl-
THMANbLHBIM PElUEHHEM NPAMOH H JBOHCTBEHHOH K HEH 3ajpau.

, 1,68, X = {5, }\' {0, 0, 0, 1};

-me = 3th + 4y, 1 Sys -+ By,
2ty + Yy — Ya + Sy, = 5,
Yy + 3y + ys + 4y = 4

""'"i-l.

Yy =0
190 K= (2 4, v= [, 3.0.0)

Fmin = 5y, + 6y, — Eﬂa + 3y

Hi— 23*1 = 35"5 — J’q.

Y, — Y, — y; + Yy = —2
Y120

1.70. X = {3, 1} Y ={3,0,0,0, 0);
leﬂ"_'dyl_'iy‘l'_'lly +3J;-|~3y,
U — BYs — s + 1 > 3; ;
Uy— Yy — s+ Us > 3;
y = 0.
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